
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 15 de diciembre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 9 de diciembre de 2009. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 906/06 de Artillero e Hijos, S.L. Propuesta del Teniente de Alcalde 

Delegado de Urbanismo, para la aprobación de Estado Final de Obras de construcción 
de ocho apartamentos, en c/ Santo Tomás, núms. 2 y 4.  

 3.2.- Número 797/09 de d. José Manuel Gómez Pérez. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para cerramiento 
de plaza de aparcamiento, según proyecto,  en c/ Betanzo, núm. 5.  

 3.3.- Número 887/09 de D. José Manuel Letrán Arana. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la 
construcción de vivienda unifamiliar aislada, según proyecto, en c/ Jesús Resucitado, 
núm. 5.  

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
4º.- Informe de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con expediente de reclamación 

de responsabilidad patrimonial instruido a instancias de Dª Juana Jaén Guzmán, 
interesando indemnización por daños sufridos por caída en Playa de la Costilla. 

 
5º.- Informe del Sr. Arquitecto Municipal, en relación con escrito de la Junta de 

compensación de Costa Ballena-Chipiona, solicitando sugerencias sobre redefinición de 
arqueta de desvío del Proyecto de canalización de excedentes de Arroyo Ballena. 
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6º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, en relación con la Ordenanza Municipal 

reguladora del libre acceso a las actividades de servicios y su ejercicio en el municipio 
de Rota. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para inicio de expediente 

para la contratación del suministro de maquinaria para Punto Limpio. 
  
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Dele gado de Gobernación, para inicio de 

expediente para la contratación del servicio de montaje, mantenimiento y desmontaje 
del alumbrado extraordinario de las Fiestas de Carnaval 2010-2011. 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana y del 

Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para  la aprobación del Convenio 
de Colaboración a suscribir entre el Excmo. Ayuntamiento de Rota y la Asociación de 
Diabéticos “La Merced”. 

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana y del 

Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Sociales, para  la aprobación del Convenio 
de Colaboración a suscribir entre el Excmo. Ayuntamiento de Rota y la Asociación de 
Celíacos “Acrota”.  

 
11º.- Expuesto de la Concejal Delegada de Educación, en relación con la nueva campaña para 

los jóvenes de Secundaria y Post-obligatoria de los tickets descuentos para los cines 
de la localidad.  

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Municipales, para la adquisición de 

vestuario laboral para personal de Parque Móvil y Cerrajería Municipal. 
 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Municipales, para la adquisición de 

vestuario laboral para Conserjes. 
 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Municipales, para la adquisición de 

vestuario laboral para personal de Carpintería, Limpieza, Fiestas y Cementerio. 
 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Municipales, para la adquisición de 

vestuario laboral de alta visibilidad para personal de Servicios Municipales, Alumbrado 
y Jardines. 
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16º.- Informe del Negociado de Contratación, en relación con pólizas de seguros 

municipales. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
17º.- Aprobación, si procede, de la Cuenta Justificativa de las ayudas económicas familiares 

correspondientes a los meses de enero a mayo de 2009. 
 
18º- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 11 de Diciembre de 2009 

EL SECRETARIO GENERAL, 
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